PRACTICAS DE MECANICA COMPUTACIONAL

PROBLEMA PROPUESTO

Una varilla de longitud [ y masa m se mueve de manera que uno de sus extremos
recorre una recta que forma 45° con el eje Z y esta contenida en un plano vertical que
a su vez forma 45° con el plano XZ (recta roja de la figura). La varilla es siempre
perpendicular a esa recta y puede girar alrededor de ella. Asi pues, tenemos dos
grados de libertad xx (posicién del vértice en la recta) e yy (dngulo girado).

Para resolver el problema hay que dar unos valores a las variables 1 y m. Se
pueden elegir las que se quieran. Lo mismo sucede con las condiciones iniciales, pero
con la condicion de que se exciten todos los grados de libertad del sistema.

Z A

XX

10 ]45°
\ varilla
YY

45° W Y




